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1.

N

T Z|vR— & amino acid ¥tk & 280 nm ¥ ok R B g e kg 7
(A) Glutamine  (B) Asparagine  (C) Methionine (D) Tryptophan

. Glutathione & 3 & & 4 #_F] % 7 44 amino acid ?

(A) Cysteine  (B) Histidine  (C) Lysine (D) Aspartate

T 7| & 228 ok (Non-reducing sugar) ?
(A) Glucose  (B) Maltose  (C) Lactose (D) Sucrose

* f® % sz (Aspartic acid) e pKy=2.10 » pK2=9.82 » pKr=3.86 > # isoelectric point (pl) & ?
(A)298 (B)5.96 (C)6.84 (D)7.72

® F¥ % w1245 d Bk 1 (Phosophorylation) 3 42 p+ - fif % <hie fl "=z ik § 4% protein kinase i
& ? (A) Alanine  (B) Glycine  (C) Threonine (D) Phenylalanine

% T % & T A (Isoelectric Focusing electrophoresis) s/ 3t fn 32 8_iz F-v i fd 2 12
A
(A)pl  (B) &t (C) »+& (D) s-kit

il S I AL R Sy RS i R T
(A) i“éﬁ%ﬁf )f%ff’lfl d 5 AG® (B) (K :@m/r‘L i AGI (C) %MK )fE;mE d 5 AGO
(D) 44 F Jyerid v i AGH

#ef3 15 * (glycolysis) & 4 ¢ fir ik (pyruvate) f % £ 4 5 T AR EA F 0 iR RIF
fix % 7 (Citric Acid Cycle)ie i7 § 1 ?
(A) L-malate  (B) Lacticacid (C) Oxaloacetate (D) Acetyl-CoA

¥ Fou B (Trypsin) & § 3= FoKigddfs > s psE € 3l 3o WP 78— fEVRi phenss 38
(C-terminal) ?
(A) Alanine  (B) Tyrosine  (C) Arginine (D) Aspartic acid

10. i fn K A ke foy ok 2

(A) 17 ¥ p&(Palmitic acid)  (B) # "z f&(Stearic acid)  (C) I 7 f&(Linoleic acid)
(D) 74 pa(Arachidic acid) -
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20.

A Rl R ¥ o Fogn kg ER I TR
(A) % (Urea) (B) Bri z fig(B-mercaptoethanol)  (C) YA % f&(Guanidine
Hydrochloride) (D) -+ = ’= L 7=k 4n (sodium dodecyl sulfate)

B+ DNA % {4 (denaturation) » T 7] 4zit @ T FE?
(A) B'% DNA % #1{s 2487, 5 H % (B) BHisaE R DNAZ v g% (C) %
3 OD260nm sk @+ = (D) G-CeA¥tenE » - 45 » Bf2ER Tm=~ 43

B >+ Amino acid s 3 > T Skt P4 R B AR 7
(A) Threonine 7 OHgroup  (B) Aspartlc acid %_acidic amino acid  (C) Histidine &_

secondary amine (D) Leucine #_nonpolar amino acid

g (Glycogen) ¥ i T 7w B HEBER E A = 7
(A) a-D-Glucose % 8 = ® &% g (B) a-D-Galactose = H =R & i pE  (C) 12
N-acetyl-pB-D-glucosamine % ¥ =% & 0% g8 (D) a-D-Glucose 5 ¥ =R & cfFpE

M3 %R P 30 (HDL) w4 5y > ™ 5 4cit '?’ﬁﬂ.ﬁ?
(A) FOF5EEF 2 P E w0 (B) UM E B PR RRE v (C) A
LR R (D) AOTHIE T CEAM D L L m g

& J5 Enzyme Commission (EC) p5% & & R Bl » it & & " glucose + ATP —
glucose-6-phosphate + ADP | =12 pEjcfix (Hexokinase)fk % €™ 7| e A W chpk % ?
(A) Oxidoreductase  (B) Isomerase  (C) Transferase (D) Hydrolase

- A3 o kLSRR Rk U TR (Citric Acid Cycle): 3> 2 2 eng s i g4 & T e 7
(A)4 43 NADH-1 4+ FADH,.1 # 3 GTP  (B)4 4+ FADH,~1 4 3 NADH.1 4 &
GTP (C)4 4 3 FADH2~14 3 NADH.1 43 ADP (D)4 43 NAD'~1 4 3 FAD »
1~ 3+ GDP

B >t AR pL B A2 (pentose phosphate pathway) » & 71 #cit e & 7 ?

(A) 22 NADH g » etz gy i 22 it & (B) w9 3y 4542 ATP i & BT

(C) A 2 P (ribose) i i s fe £ & 1 e(nucleotide)*t i (D) A 2 FADH & » r¥ 348
[ N s

-
£

PEAR Y & LR TE R (glycolysis) = BRI EE 0 T AR B Rt = BTGB eniT
TEEA 2

(A) & pEigps(Hexokinase) (B) #ips+ % % - fi# (phosphoglyceromutase)  (C) #ipk %
#%& = (Phosphofructokinase) (D) 5 Ak f& e fi= (pyruvate Kinase)

7 Bk &3 @ pFAg & #8(Pyruvate dehydrogenase complex)#-75 fit fx (Pyruvate)i& it = ¢ iy f=
A (acetyl-CoA) » T 7w § 3 E - FE R 47 & W2 o 715 2
(A) #=% pi(Lipoic acid)  (B) #ipi =5 mE(Pyridoxal phosphate)  (C) wii= & aifis



(Thiamine pyrophosphate) (D) % # ijlv%vé = 14 p&(Flavin adenine dinucleotide, FAD)

21. 18 3P4 95 % (Citric Acid Cycle) @ v — 12 ATP 4|8k it fmPe v B i » WX FT & X Bipe it
(substrate-level phosphorylation) » 3R 3% & Jis ) g eni® ¥ p % 27 50 7
(A) Fumarase  (B) Succinyl-CoA synthetase  (C) a-Ketoglutarate dehydrogenase
(D) Succinate dehydrogenase

22. T 3@ —*‘Ff f-2 w % pk(arachidonic acid)hi=4 4= > £ 5 Ik mi(cyclic ethers) g 4 > ¢ 51
® ) ,ﬁg; % I ,g- ”m‘ii‘-ﬂﬁm’?a f?‘r{‘?
(A) #%s % (Thromboxanes) (B) = 7 Eln% (Prostaglandins)  (C) & = 7% (Leukotrienes)
(D) 4% (Sex hormones)

23. hfiEZE F B¢ 3 ik A Fe4# (competitive inhibitor)FF - P % £ £ R #: 4 & (Kinetics) s %
LE L TR E?
(A) Vmax 7 % » Km % | (B) Vmax %] - Km 7 % (C)Vmax % =+ > Km % |
(D) Vmax # % » Km % =

-k

24. ¥ fik (Phenylketonuria) & & 2 & ¥ % 3 »=pk (phenylalanine) » &%) 5 T 5w fd ik
a4 TR
(A) *F p i=eph s 7 fx (phenylalanine decarboxylase)  (B) ¥ [ "<f& & »=f= (phenylalanine
transaminase) (C) ¥ p *=pk %% it f=(phenylpyruvate hydroxylase) (D) ¥ 3 "<fs3 3 fi=
(phenylalanine dehydrogenase)

25. E ¥z @ pEf# T % (glycolysis) £ & ¥ % 5 7 (Citric Acid Cycle) 4 %] ¥ 7R it 38 (32
=79
(A) ¥ iv* flm®e % (cytosol) > 1 ¥ s % B A = #2(Golgi body) (B) #&j%ir* &
1# H5 e P k30 o dmve ik (Cytosol)ie 7 (C) #& % T * *> 4 548 (mitochondrion) - & ¥ &
T Tk timie Tk (cytosol)iz 7 (D) #&f21F* flnfe Fik(cytosol) » 1% ¥ fs U7 T ke LAY
(mitochondrion):& {7



